

RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO FINAL
EDITAL N.º 09/2017 PROPESPG/DPq/UNIFAP

Onde se lê

N. INSC.	NOME DO PROFESSOR	HOMOLOGAÇÃO	JUSTIFICATIVA DO INDEFERIMENTO
26900-9	CLARISSA SILVA LIMA	INDEFERIDO	Subitem 2.5, alínea "a"

Leia-se

N. INSC.	NOME DO PROFESSOR	HOMOLOGAÇÃO	JUSTIFICATIVA DO INDEFERIMENTO
26900-9	CLARISSA SILVA LIMA	DEFERIDO(*)	

(*) Cumprimento de ordem judicial.

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL
EDITAL N.º 09/2017 PROPESPG/DPq/UNIFAP

PRIMEIRA CHAMADA: Conforme Item 2.8, alíneas “c” e “d”

Acrescentar abaixo da inscrição N.º 26974-8 a inscrição N.º 26900-9:

N. INSC.	NOME DO PROFESSOR	NOME DO DISCENTE	DEPARTAMENTO	TITULAÇÃO	PONTUAÇÃO	BOLSA
26900-9	CLARISSA SILVA LIMA	RODRIGO PINTO DA COSTA	DCBS	DOUTOR	440	PROBIC (**)

(**) A inclusão da inscrição não implica em prejuízo para os demais inscritos/classificados haja vista remanejamento e reforço orçamentário para pagamento da bolsa PROBIC/UNIFAP.

Macapá-AP, 07 de agosto de 2017.

PROF. DR. ALAAN UBAIARA BRITO
DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESQUISA
PORTARIA N° 1583/2014

PROFA. DRA. HELENA CRISTINA SIMÕES
PRÓ-REITORA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO PORTARIA N° 1324/2014